
Medicinska škola Varaždin  
Non scholae, sed vitae discimus! 

Ne učimo za školu, već za život! 

 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Dragi učenici! 
Nakon završetka osnovne škole donosite važnu odluku o svojem daljnjem školovanju, a ako se želite ostvariti kao 
zdravstveni djelatnici, Medicinska škola Varaždin pravi je izbor za vas. Škola ima dugogodišnju tradiciju u 
obrazovanju zdravstvenih djelatnika svih profila. Nakon završenog četverogodišnjeg ili petogodišnjeg školovanja 
(medicinske sestre/tehničari) učenici su vrlo kvalitetno pripremljeni za posao, ali i za nastavak školovanja na 
sveučilišnoj ili veleučilišnoj razini. Tijekom obrazovanja učenici osim strukovnih predmeta imaju organiziranu 
dodatnu nastavu iz svih obveznih predmeta koji se polažu na  državnoj maturi. Osim toga, velika pažnja poklanja 
se odgoju. 
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Naziv programa Trajanje 
Broj 

razreda 

Broj 

učenika 

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege 5 2 48 

Fizioterapeutski tehničar / tehničarka  4 2 44 

Zdravstveno -  laboratorijski  tehničar / tehničarka 4 1 24 

Ukupno  5 116 

Zašto se upisati u Medicinsku školu Varaždin? 

Upisi 2026./2027. 

VINKA MEĐERALA 11- 42 000 Varaždin 

www.medskvz.org  

ured@ss-medicinska-vz.skole.hr  

042 492 000  

  
  

 



 

 Koje programe nudimo? 
 

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege 
Školovanje za zanimanje medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege traje 5 godina: 
dvije godine u općeobrazovnom programu, a tri godine uDanas je u Hrvatskoj medicinska sestra opće 
njege / medicinski tehničar opće njege temeljno zanimanje za područje zdravstvene njege. Zdravstvena 
njega kao stručna disciplina, uz medicinu ili samostalno, ima važnu ulogu u sustavu cjelokupne zdravstvene 
zaštite. Obrazovanjem se postaje zdravstveni djelatnik sa samostalnošću u radu u području zdravstvene 
njege. Školovanje za zanimanje medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege traje 5 
godina: dvije godine u općeobrazovnom programu, a tri godine u stručnom obrazovanju. 

 stručnom obrazovanju.  

Opis poslova 

• provođenje općih poslova u zdravstvenoj njezi i pripadajućih medicinsko tehničkih zahvata 
• suradnja s liječnikom pri mnogim dijagnostičkim i terapijskim zahvatima 

• provođenje zdravstvenog odgoja, vođenje sestrinske dokumentacije 

 

Odgovornost, osjetljivost za ljudske patnje, dobre komunikacijske vještine, savjesnost –  

sastavnice su u svakodnevnom radu zdravstvenih djelatnika. 

 

Fizioterapeutski tehničar / tehničarka 

Fizioterapeutski tehničari rade na tri velika područja fizikalne medicine, a to su kineziterapija, fizikalna 
terapija i masaža. U okviru kineziterapije (liječenje pokretom), fizioterapeutski tehničar provodi s 
bolesnikom niz vježbi. Osim rada u specijalnim bolnicama za medicinsku rehabilitaciju i drugih 
zdravstvenih ustanova s organiziranom fizikalnom terapijom, fizioterapeutski tehničar može raditi u 
fitness-centrima, salonima za masažu, sportskim klubovima (što uključuje i rad na terenima), 
teretanama te u kući bolesnika i drugih klijenata. 

Poželjne osobine 

Od fizioterapeutskog tehničara očekuje se da je marljiva osoba, što prvo mora dokazati stjecanjem 
znanja i vještina tijekom školovanja. Nadalje je važno da ima sposobnost suosjećanja s bolesnikom i 
iskrenu želju da mu pomogne. Suosjećanje ne smije biti sažaljenje, već sposobnost fizioterapeuta da 
se uživi u stanje bolesnika te da ga hrabri na putu oporavka, primjenjujući usvojeno znanje i vještine iz 
fizioterapeutske struke. Od fizičkih osobina važna je dobra mišićna snaga za provođenje vježbi s 
otporom, savladavanje mišićnih grčeva, masažu, vježbe hoda s osobama koje nemaju dobru 
ravnotežu. 

 
 
Zdravstveno - laboratorijski tehničar / tehničarka 
 
Zdravstveno - laboratorijski tehničari provode analize krvi, mokraće i drugog biološkog materijala, što 
pomaže liječnicima u otkrivanju i liječenju bolesti. U svom radu sve češće upotrebljavaju 
kompjutorizirane aparate koji mogu sami napraviti brojne analize. Njihov posao uključuje uzimanje 
uzoraka, npr. vađenje krvi i pravilno preuzimanje uzoraka, Većinu uzoraka prije analize moraju 
obraditi. 
 
Radni uvjeti i poželjne osobine 
Zdravstveno -laboratorijski tehničari rade u raznim laboratorijima u zdravstvenim ustanovama - 
bolnicama, klinikama, domovima zdravlja, zavodima i institutima ili u privatnoj praksi. Rade s biološkim 
materijalom, što podrazumijeva mogućnost zaraze. Stoga je važno da pravilno postupaju s uzorcima 
i primjenjuju mjere zaštite na radu. Moraju imati razvijen osjećaj za detalje, jer i male razlike u broju 
nekih stanica ili kemijskom sastavu uzorka mogu biti vrlo važne. U njihovu radu očekuje se visok 
stupanj savjesnosti, 34 odgovornosti i sabranosti. Propusti u smislu netočnih rezultata ili zamjene 
nalaza mogu imati ozbiljne posljedice. Rukovanje iglama, epruvetama, pipetama, stakalcima i drugim 
predmetima zahtijeva precizan i siguran rad rukama, šakama i prstima. 
 


